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Het Algemeen Bureau voor de Statistiek (Censuskantoor) biedt zijn excuses aan voor eventueel ongerief 

ERRATA 

Bij Resultaten Achtste Volks‐ en Woningtelling in Suriname (Volume II)  
Onderwijs, Werkgelegenheid en Vervoer,    

Vruchtbaarheid en Sterfte  
Gezondheid en Sport 

 (Suriname in Cijfers no. 299/2013 ‐ 10) 
(211 bladzijden, 189 tabellen en 10 figuren) 

 

ALGEMEEN 

Enige clementie wordt gevraagd voor het feit dat in enkele tabellen de duizendtallen niet zijn onderscheiden 
(bijvoorbeeld tabel OWV‐03 op blz 35) 

 

PER PAGINA 

1) Blz. 3, Inhoudsopgave: de niet vetgedrukte kop moet zijn “5.1 Onderwijs, Werkgelegenheid en Vervoer” 
(niet “5.1 Onderwijs en Werkgelegenheid”) en voor de vetgedrukte kop geldt hetzelfde “5.1 Onderwijs, 
Werkgelegenheid en Vervoer” (niet “5.1 Onderwijs en Werkgelegenheid”) 

2) Blz. 11: onder “Figuren” moet de titel van een figuur toegevoegd worden namelijk: “Figuur FM‐01. 
Leeftijdsspecifieke vruchtbaarheidscijfers uit 2004 en 2012” op “blz 36” 

3) Blz. 11, onder “Figuren”:  het voorlaatste figuurnummer moet zijn “Figuur 1. Het aantal personen (15 jaar 
en ouder)… “ (niet “Figuur OWV‐01. Het aantal personen (15 jaar en ouder)…”) 

4) Blz. 19: Onder het onderdeel “activiteitenstatus” moeten aan het eind de volgende definities toegevoegd 
worden: 

Huidig actieve populatie 

Personen die in de korte referentieperiode, ( in dit geval namelijk van 6 t/m 12 augustus 2012, de week 
voorafgaand aan de censusdag), een activiteit ontplooiden, waarvoor zij in geld of in nature een 
beloning ontvingen in de vorm van loon, salaris, winst of producten verkregen uit eigen arbeid. 
 
Gewoonlijk actieve populatie 
 
Personen die in de lange referentieperiode, ( in dit geval namelijk van 13 aug 2011 t/m 12 aug 2012 (1 
jaar voorafgaand aan de censusdag), een activiteit ontplooiden, waarvoor zij in geld of in nature een 
beloning ontvingen in de vorm van loon, salaris, winst of producten verkregen uit eigen arbeid. 
 

5) Blz. 36: de kop boven de grafiek moet zijn  “Figuur FM‐01.” (niet Grafiek FM‐01.) 
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6) Blz 52: Onder de titel moet de volgende tekst geplaatst worden: 
“ Opmerkingen inzake de referentieperioden en het gebruik van personen met “leeftijd onbekend” 
a. Tabel 19 heeft betrekking op de gewoonlijk actieve populatie (15 t/m 64 jaar en “leeftijd 

onbekend”), dus activiteitenstatus gemeten over een lange referentieperiode namelijk van 13 aug 
2011 t/m 12 aug 2012 (1 jaar voorafgaand aan de censusdag). 

b. Tabel 20 en tabel 21 hebben betrekking op de activiteitenstatus van de populatie 15 t/m 64 jaar en 
“leeftijd onbekend”, gemeten over een korte referentieperiode namelijk van 6 aug 2012 t/m 12 aug 
2012 (de week voorafgaand aan de censusdag), de zogenaamde huidig actieve populatie. 

c. Tabel 22 heeft betrekking op de activiteitenstatus van de populatie 15 t/m 64 jaar en “leeftijd 
onbekend”, gemeten over een lange referentieperiode namelijk van 13 aug 2011 t/m 12 aug 2012 
(1 jaar voorafgaand aan de censusdag). 

d. Alle andere tabellen over werkgelegenheid hebben betrekking op de huidig actieve populatie (15 
t/m 64 jaar), exclusief “leeftijd onbekend”.  “ 

 
7) Voor bladzijde 56 t/m 61 zie NOOT na punt 58, aan het einde van bladzijde 8 van deze ERRATA 

 

8) Blz 64, tabel 6a: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” moeten zijn 

Man 
  Leeftijdsgroep 

Bedrijfstak Totaal 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 
D. Prod. en distr. van Electra en Gas 1,021 76 284 269 266 126 

 
9) Blz 65, tabel 6b: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” moeten zijn 

Vrouw 
  Leeftijdsgroep 

Bedrijfstak Totaal 15 - 24 25 – 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 
D. Prod. en distr. van Electra en Gas 214 27 75 42 45 25 

 
10) Blz 66, tabel 6c: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” moeten zijn 

Totaal 
  Leeftijdsgroep 

Bedrijfstak Totaal 15 - 24 25 – 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64 
D. Prod. en distr. van Electra en Gas 1,235 103 359 311 311 151 

 
11) Blz 70, tabel 8a: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” moeten zijn 
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D. Prod. en distr. van Electra en Gas 1,021 22 112 268 1 207 214 6 0 175 15 0 1

Man

Bedrijfstak Totaal

Etnische groep

 

 

12) Blz 71, tabel 8b: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” moeten zijn 
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D. Prod. en distr. van Electra en Gas 214 3 24 70 6 23 27 0 0 55 4 2 0

Vrouw

Bedrijfstak Totaal

Etnische groep

 

 

13) Blz 72, tabel 8c: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” moeten zijn 
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D. Prod. en distr. van Electra en Gas 1,235 25 136 338 7 230 241 6 0 230 19 2 1

Totaal

Bedrijfstak Totaal

Etnische groep

 

14) Blz 73, tabel 9a: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” (Man) moeten zijn 
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D. Produktie en distr. van Electra en Gas 1,021 42 34 160 83 118 5 377 62 96 44
TotaalBedrijfstak

Beroepsgroep
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15) Blz 74, tabel 9b: De cijfers moeten voor de bedrijfstakken D, I t/m X en voor het Totaal (Vrouw) als volgt 
zijn: 
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A. Landbouw Veeteelt Bosbouw en Visserij 1,725 54 12 28 109 54 795 50 23 554 46
B. Mijnbouw 1,200 69 85 63 169 420 2 10 14 318 50
C. Industrie 2,451 188 63 134 331 383 98 655 91 450 58
D. Produktie en distr. van Electra en Gas 214 17 14 18 93 24 0 12 0 28 8

E. Winning Zuivering en distributie van Water 155 12 5 24 67 11 1 3 2 26 4
F. Constructie 644 75 16 49 233 66 2 78 13 100 12
G. Handel 9,435 636 134 224 1,112 6,201 45 164 21 771 127
H. Transport en Opslag 1,296 117 39 103 363 258 3 8 209 155 41
I. Hotels en Restaurants 3,259 327 5 125 244 1,775 3 24 6 688 62
J. Informatie en Comm. 1,021 118 189 107 370 111 1 18 0 69 38
K. Financiele en Verzekeringsactiviteiten 1,626 183 88 94 978 85 0 38 1 112 47
L. Activiteiten mbt Onroerende goederen 135 7 5 20 51 28 0 1 0 19 4
M. Professionele Wetenschappelijke en 
Technische act. 1,005 102 301 72 364 57 1 23 7 60 18
N. Administratieve en Onderst. Diensten 1,906 162 54 97 477 499 10 26 9 538 34
O. Beleid v/d Staat en de Econ en Soc politiek 
v/d Gemeenschap 12,667 1,452 2,138 923 3,592 906 46 26 19 3,239 326
P. Educatie 8,941 254 7,149 80 274 179 14 6 2 944 39
Q. Gezondheids-Soc- en Maatsch. 
Dienstverlening  6,950 414 440 3,258 703 1,453 5 17 13 555 92
R. Kunst Entertainment en Recreatie 1,356 116 56 54 443 415 4 7 8 215 38
S. Andere service activiteiten 1,314 94 93 63 163 714 0 8 4 158 17
T. Activiteiten van huish. als werkgevers 3,961 19 14 49 18 731 927 122 12 2,055 14
U. Activiteiten extra territoriale organisaties en 
rechtspers. 51 9 4 7 16 2 1 0 0 8 4
X. Onbekend 8,172 296 253 210 631 1,692 452 177 83 1,563 2,815
Totaal 69,484 4,721 11,157 5,802 10,801 16,064 2,410 1,473 537 12,625 3,894

Bedrijfstak Totaal

Beroepsgroep

 
 
 
 
 

16) Blz 75, tabel 9c: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” (Totaal) moeten zijn 
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D. Produktie en distr. van Electra en Gas 1,235 59 48 178 176 142 5 389 62 124 52
Bedrijfstak Totaal

Beroepsgroep
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17) Blz 76 t/m blz 78, Tabel 10a t/m Tabel 10c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “… naar beroepsgroep 
en type hoogst formeel onderwijs afgerond” (niet “… naar bedrijfstak en type hoogst formeel afgerond 
onderwijs”) 

18) Blz 76 t/m blz 78, Tabel 10a t/m Tabel 10c: de tekst in de kop van de eerste tabelkolom moet zijn 
“Beroepsgroep” (niet “Bedrijfstak”) 

19) Blz 82 en blz 83, Tabel 12a t/m Tabel 12c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “… en type hoogst 
formeel onderwijs afgerond” (niet “…en hoogst formeel afgerond onderwijs”) 

20) Blz 82 en blz 83, Tabel 12a t/m Tabel 12c: de tekst in de kop van de eerste tabelkolom moet zijn “Hoogst 
formeel onderwijs afgerond” (niet “ Hoogst formeel afgerond onderwijs”) 

21) Blz 87 t/m blz 89, Tabel 14a t/m Tabel 14c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “…naar bedrijfstak…” 
(niet “…naar beroepsgroep…”) 

22) Blz 87 t/m blz 89, Tabel 14a t/m Tabel 14c: de tekst in de kop van de eerste tabelkolom moet zijn 
“Bedrijfstak” (niet “Beroepsgroep”) 

23) Blz 87, tabel 14a: De cijfers van bedrijfstak “D. Prod en distr van Electra en Gas” moeten zijn 
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D. Produktie en distributie van Electra en Gas 1,021 43 23 194 547 137 55 0 2 7 3 10
F. Constructie 11,476 799 561 2,651 2,857 2,310 1,271 30 246 413 165 173
Totaal 118,745 11,829 4,768 21,281 35,380 13,262 9,935 2,722 3,180 8,794 3,631 3,963

Bedrijfstak Totaal

Belangrijkste wijze van transport naar het werk

 

 

24) Blz 88, tabel14b: De cijfers van bedrijfstakken “D” en “N” moeten als volgt zijn: 
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D. Produktie en distributie van Electra en Gas 214 8 2 10 137 47 7 0 1 2 0 0

N. Administratieve en Ondersteunende Diensten 1,906 268 71 115 652 587 115 10 18 44 10 16
Totaal 69,484 9,075 2,163 3,673 25,529 15,809 3,513 692 988 4,621 1,190 2,231

Bedrijfstak Totaal

Belangrijkste wijze van transport naar het werk

 

25) Blz 89, tabel14c: De cijfers van bedrijfstakken “D” en “N” moeten als volgt zijn: 
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D. Produktie en distributie van Electra en Gas 1,235 51 25 204 684 184 62 0 3 9 3 10
F. Constructie 12,120 853 578 2,694 3,177 2,444 1,309 30 250 434 171 180

N. Administratieve en Ondersteunende Diensten 5,805 638 386 1031 1642 1240 524 26 57 164 41 56
Totaal 188,229 20,904 6,931 24,954 60,909 29,071 13,448 3,414 4,168 13,415 4,821 6,194

Bedrijfstak Totaal

Belangrijkste wijze van transport naar het werk
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26) Blz 93 en blz 94, Tabel 17a t/m Tabel 17c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “… en type hoogst 
formeel onderwijs afgerond” (niet “…en hoogst formeel afgerond onderwijs”) 

27) Blz 93 en blz 94, Tabel 17a t/m Tabel 17c: de tekst in de kop van de eerste tabelkolom moet zijn “Hoogst 
formeel onderwijs afgerond” (niet “ Hoogst formeel afgerond onderwijs”) 

28) Blz 97, Tabel 19: de kop van de tabel moet zijn: “De werkzame bevolking (niet‐institutioneel en deel 
speciale groepen, 15‐64 jaar en leeftijd onbekend) naar het aantal gewerkte maanden in de 12 
maanden voorafgaand aan de census, per geslacht en totaal”.  
De rijkoppen moeten als volgt gewijzigd worden: “Was werkzaam” moet zijn “Was aan het werk”, “Had 
een baan maar werkte niet” moet zijn “Had een baan, maar was niet aan het werk” 

29) Blz 98 en blz 99, Tabel 20a t/m Tabel 20c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn:     “De  … bevolking (niet‐
institutioneel en deel speciale groepen, 15‐64 jaar en leeftijd onbekend) naar type hoogst formeel 
onderwijs afgerond en activiteitenstatus ”  en niet   De … bevolking (niet‐institutioneel en deel speciale 
groepen, 15‐64 jaar) naar type hoogst formeel afgerond onderwijs en activiteitenstatus  

30) Blz 98 en blz 99, Tabel 20a t/m Tabel 20c: de tekst in de kop van de eerste rij moet zijn “Type hoogst 
formeel onderwijs afgerond” (niet “ Type hoogst formeel afgerond onderwijs”) 

31) “Blz 101, tabel 22:  “Was werkzaam” moet zijn “Was aan het werk”, “Had een baan maar werkte niet” 
moet zijn “Had een baan, maar was niet aan het werk” 

32) Blz 107 t/m 109, Tabel 26a t/m Tabel 26c: “geboortedistrict” moet zijn “geboortedistrict/‐plaats” 
33) Blz 110 en blz 111, Tabel 27a t/m Tabel 27c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “… naar type hoogst 

formeel onderwijs afgerond…” (niet “…naar type hoogst formeel afgerond onderwijs…”) 
34) Blz 110 en blz 111, Tabel 27a t/m Tabel 27c: de tekst in de kop van de eerste kolom moet zijn “Type 

hoogst formeel onderwijs afgerond” (niet “ Type hoogst formeel afgerond onderwijs”) 
35) Blz 115 en blz 116, Tabel 29a t/m Tabel 29c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “… en type hoogst 

formeel onderwijs afgerond”(niet “…en type hoogst formeel afgerond onderwijs”) 
36) Blz 115 en blz 116, Tabel 29a t/m Tabel 29c: de tekst in de kop van de eerste kolom moet zijn “Type 

hoogst formeel onderwijs afgerond” (niet “ Type hoogst(e) formeel afgerond onderwijs”) 
37) Blz 118, Tabel 32: de tekst in de tabelkop moet zijn “… en type hoogst formeel onderwijs afgerond”(niet 

“…en type hoogst formeel afgerond onderwijs”) 
38) Blz 119 en blz 120, Tabel 33a t/m 33c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “… naar leeftijdsgroep en 

belangrijkste wijze van transport…”(niet “…naar belangrijkste wijze van transport…”) 
39) Blz 121 en blz 122, Tabel 34a t/m 34c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “…onderwijs dat momenteel 

gevolgd wordt…”(niet “…onderwijs dat gevolgd wordt …”) 
40) Blz 125 t/m blz 127, Tabel 36a t/m Tabel 36c: de tekst in de tabelkoppen moet zijn “… naar 

beroepsgroep en belangrijkste wijze….” (niet “… naar bedrijfstak en belangrijkste wijze…”) 
41) Blz 125 t/m blz 127, Tabel 36a t/m Tabel 36c: de tekst in de kop van de eerste tabelkolom moet zijn 

“Beroepsgroep” (niet “Bedrijfstak”) 
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42)  Blz 125: Tabel 36a (Man) categorieën “Handwerks‐ en ambachtslieden” en “Totaal”moeten 
zijn:
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Handwerks- en 
ambachtslieden 23,062 2,130 1,040 5,319 5,718 4,014 2,062 145 485 1,526 237 386
Totaal 118,745 11,829 4,768 21,281 35,380 13,262 9,935 2,722 3,180 8,794 3,631 3,963

Beroepsgroep Totaal

Belangrijkste wijze van transport

 
 
43) Blz 126: Tabel 36b (Vrouw) categorieën “Onbekend” en “Totaal”moeten zijn:  
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Onbekend 3,894 195 55 82 797 566 129 8 30 114 562 1,356
Totaal 69,484 9,075 2,163 3,673 25,529 15,809 3,513 692 988 4,621 1,190 2,231

Beroepsgroep

Belangrijkste wijze van transport

Totaal

 
 

44) Blz 127: Tabel 36c (Totaal) “Handwerks‐ en ambachtslieden” , “Onbekend” en “Totaal” moeten zijn: 
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Handwerks- en 
ambachtslieden 24,535 2,309 1,070 5,402 5,976 4,259 2,116 149 533 2,019 265 437
Onbekend 11,605 547 234 737 2,175 1,250 728 118 93 325 1,736 3,662
Totaal 188,229 20,904 6,931 24,954 60,909 29,071 13,448 3,414 4,168 13,415 4,821 6,194

Beroepsgroep Totaal

Belangrijkste wijze van transport

 
 

45) Blz 135, Tabel 8: “≥6” moet veranderd worden in “≥7”  
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46) Blz 139, Tabel 12: moet zijn: 

Aantal levend geboren kinderen 
6 Leeftijds-

groep 0 1 2 3 4 5 en meer Onbekend Totaal 
15 – 19 702 241 71 8 1 0 0 27 1,050 
20 – 24 1,328 872 401 188 70 13 4 60 2,936 
25 – 29 747 672 543 344 209 104 50 30 2,699 
30 – 34 268 270 443 374 265 149 199 16 1,984 
35 – 39 170 170 251 260 170 147 282 12 1,462 
40 - 44 102 131 207 224 139 95 244 3 1,145 
45 - 49 63 89 155 153 113 103 202 6 884 
50 - 54 47 39 72 100 65 50 156 2 531 
55 - 59 22 24 31 36 30 32 65 6 246 
60 - 64 6 4 6 6 6 6 13 2 49 
Totaal 3,455 2,512 2,180 1,693 1,068 699 1,215 164 12,986 

 

47) Blz 140 tabel 14, daar moet een voetnoot geplaatst worden “exclusief  Niet economisch actief anders” 
48) Blz 141 tabel 15, daar moet een voetnoot geplaatst worden “exclusief  Niet economisch actief anders” 
49) Blz 143: moet zijn “Tabellen”  i.p.v. “Tabellen en Figuren” 
50) Blz 144: moet zijn “We herhalen ten overvloede het overzicht van bladzijde 24.” (niet “…. van bladzijde 

18.”) 
51) Blz 156, Tabel 6c: “Het totale aantal personen...” (niet “Het aantal personen...”) 
52) Blz 159, Tabel 7c: “Het totale aantal personen...” (niet “Het totaal aantal personen...”) 
53) Blz 173, Tabel 13: “Aantal personen naar het al dan niet hebben van een ziekte en per geslacht” (niet 

“Aantal personen naar een ziekte en naar geslacht”) 
54) Blz 174 t/m blz 191, tabel 14a t/m tabel 22b: de tekst in de tabelkop moet zijn “…personen al dan niet 

met…” (niet  “…personen met…”) 
55) Blz 192 tabel 23a: de tekst in de tabelkop moet zijn “Al dan niet “psychisch zieke” personen …” (niet  

“Psychisch zieke” personen …”) 
56) Blz 193, tabel 23b: de tekst in de tabelkop moet zijn “Totaal aantal al dan niet “psychisch zieke” 

personen …” (niet  “Totaal aantal “Psychisch zieke” personen …”) 
57) Blz 196 t/m blz 211: de tekst in de tabelkop moet zijn “Personen (4 jaar en ouder) die al dan niet aan …” 

(niet  “Personen die al dan niet aan …” of “Aantal personen die aan …” of “Personen die aan …”) 
58) Algemene opmerking: de tabelkoppen die gewijzigd zijn, worden ook gewijzigd in de inhoudsopgave 

 
NOOT 
Hierna volgen 6 bladzijden, waarmee bladzijde 56 t/m 61 van de publicatie moeten worden vervangen 
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Tabel 2a. Aantal mannen (4 jaar en ouder) naar type onderwijs 
dat momenteel gevolgd wordt en leeftijdsgroep (1) 

 
 
      Huidig formeel onderwijs 

leeftijds‐
groep 

Totaal  KL
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4  2,470  2,262  121 0 0 0 0 0  0  41 46
5 ‐ 9  23,267  5,954  16,925 0 0 0 0 0  0  280 108

10 ‐ 14  24,500  89  18,518 5,550 0 0 22 0  0  223 98
15 ‐ 19  16,415  5  1,485 11,382 1,367 80 1,609 63  143  197 84
20 ‐ 24  5,971  1  45 1,365 2,139 96 723 548  893  109 52
25 ‐ 29  1,610  0  12 105 401 19 53 505  462  30 23
30 ‐ 34  514  0  5 16 56 11 15 227  169  8 7
35 ‐ 39  269  0  5 11 28 4 5 138  64  6 8
40 ‐ 44  194  0  1 6 23 2 2 112  37  5 6
45 ‐ 49  138  0  3 7 5 4 3 76  35  3 2

50 en 
ouder   68  0  1 3 1 1 0 40  17  3 2

Onbekend  89  0  48 23 4 0 3 0  1  8 2
Totaal  75,505  8,311  37,169 18,468 4,024 217 2,435 1,709  1,821  913 438
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Tabel 2b. Aantal vrouwen (4 jaar en ouder) naar type onderwijs 

dat momenteel gevolgd wordt en leeftijdsgroep (2) 
 
      Huidig formeel onderwijs 

leeftijds‐
groep 

Totaal  KL
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4  2,393  2,214  105  0 0 0 0 0  0  31 43
5 ‐ 9  22,103  5,507  16,315  0 0 0 0 0  0  194 87

10 ‐ 14  23,055  72  16,115  6,596 0 0 22 0  0  151 99
15 ‐ 19  17,455  5  906  11,003 1,389 683 2,795 156  358  84 76
20 ‐ 24  8,931  1  58  1,404 1,584 1,537 1,096 1,287  1,784  110 70
25 ‐ 29  3,355  5  41  263 245 551 134 1,164  865  41 46
30 ‐ 34  1,513  0  37  149 41 241 45 700  259  16 25
35 ‐ 39  727  0  18  64 23 104 26 368  91  23 10
40 ‐ 44  507  0  14  22 4 53 19 302  79  8 6
45 ‐ 49  271  0  9  14 0 12 5 166  52  8 5

50 en 
ouder   164  0  7  5 2 6 3 87  48  2 4

Onbekend  104  18  34  34 2 4 3 1  6  2 0
Totaal  80,578  7,822  33,659  19,554 3,290 3,191 4,148 4,231  3,542  670 471
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Tabel 2c. Totaal aantal personen (4 jaar en ouder) naar type onderwijs 

 dat momenteel gevolgd wordt en leeftijdsgroep (3) 
 

      Huidig formeel onderwijs 

leeftijds‐
groep 

Totaal  KL
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4  4,863  4,476  226 0 0 0 0 0  0  72 89
5 ‐ 9  45,370  11,461  33,240 0 0 0 0 0  0  474 195

10 ‐ 14  47,555  161  34,633 12,146 0 0 44 0  0  374 197
15 ‐ 19  33,870  10  2,391 22,385 2,756 763 4,404 219  501  281 160
20 ‐ 24  14,902  2  103 2,769 3,723 1,633 1,819 1,835  2,677  219 122
25 ‐ 29  4,965  5  53 368 646 570 187 1,669  1,327  71 69
30 ‐ 34  2,027  0  42 165 97 252 60 927  428  24 32
35 ‐ 39  996  0  23 75 51 108 31 506  155  29 18
40 ‐ 44  701  0  15 28 27 55 21 414  116  13 12
45 ‐ 49  409  0  12 21 5 16 8 242  87  11 7

50 en 
ouder   232  0  8 8 3 7 3 127  65  5 6

Onbekend  193  18  82 57 6 4 6 1  7  10 2
Totaal  156,083  16,133  70,828 38,022 7,314 3,408 6,583 5,940  5,363  1,583 909
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Tabel 3a. Aantal mannen (5 jaar en ouder) naar type hoogste formeel onderwijs afgerond en nationaliteit (1) 
 
 

Nationaliteit Totaal KL
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Surinaamse 227,043 11,431 77,634 72,816 15,301 1,536 8,043 4,789 5,135 9,932 13,880 6,546
Nederlandse 4,956 175 853 1,243 314 29 457 794 620 68 268 135
Guyanese 4,024 133 1,269 866 63 7 72 20 56 487 862 189
Franse 1,258 165 383 120 8 2 13 4 9 131 369 54
Braziliaanse 2,779 62 685 279 20 0 30 9 28 250 1,297 119
Haitiaanse 389 5 89 72 9 1 10 4 5 62 116 16
Chinese 2,025 27 213 247 32 2 70 8 50 252 876 248
Amerikaanse 89 6 9 13 2 0 7 2 23 4 7 16
Over. Caricom 156 9 56 31 2 0 3 7 6 1 29 12
Andere 
nationaliteit 448 15 39 61 13 0 29 30 75 22 134 30
Weet niet 323 17 58 32 4 0 5 2 6 23 167 9
Geen antwoord 1,171 50 328 274 48 2 34 12 14 32 76 301

Totaal 244,661 12,095 81,616 76,054 15,816 1,579 8,773 5,681 6,027 11,264 18,081 7,675

Huidig formeel onderwijs

 
 
 
 
Tabel 3b. Aantal vrouwen (5 jaar en ouder) naar type hoogste formeel onderwijs afgerond en nationaliteit (2) 
 

Nationaliteit Totaal KL
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Surinaamse 231,157 10,213 72,124 69,299 9,313 12,370 9,986 8,968 6,086 17,291 8,966 6,541
Nederlandse 4,598 156 806 1,070 164 189 558 774 440 89 214 138
Guyanese 3,784 136 1,356 914 29 38 99 20 33 491 512 156
Franse 959 118 345 106 14 6 11 0 4 87 209 59
Braziliaanse 1,998 54 484 376 33 16 64 15 27 145 658 126
Haitiaanse 278 18 88 58 2 0 9 0 6 41 43 13
Chinese 1,523 24 149 198 21 3 74 6 27 200 655 166
Amerikaanse 118 1 17 12 0 2 11 13 40 0 5 17
Over. Caricom 111 0 29 25 0 4 3 9 7 15 10 9
Andere 
nationaliteit 410 13 63 44 9 5 39 30 64 26 87 30
Weet niet 330 12 56 30 4 5 2 2 4 13 195 7
Geen antwoord 1,163 23 268 297 45 35 34 30 32 46 51 302

Totaal 246,429 10,768 75,785 72,429 9,634 12,673 10,890 9,867 6,770 18,444 11,605 7,564

Huidig formeel onderwijs
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Tabel 3c. Totaal aantal personen (5 jaar en ouder) naar type hoogste formeel onderwijs afgerond 

en nationaliteit (3) 
 
 

Nationaliteit Totaal KL
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Surinaamse 458,200 21,644 149,758 142,115 24,614 13,906 18,029 13,757 11,221 27,223 22,846 13,087
Nederlandse 9,554 331 1,659 2,313 478 218 1,015 1,568 1,060 157 482 273
Guyanese 7,808 269 2,625 1,780 92 45 171 40 89 978 1,374 345
Franse 2,217 283 728 226 22 8 24 4 13 218 578 113
Braziliaanse 4,777 116 1,169 655 53 16 94 24 55 395 1,955 245
Haitiaanse 667 23 177 130 11 1 19 4 11 103 159 29
Chinese 3,548 51 362 445 53 5 144 14 77 452 1,531 414
Amerikaanse 207 7 26 25 2 2 18 15 63 4 12 33
Over. Caricom 267 9 85 56 2 4 6 16 13 16 39 21
Andere 
nationaliteit 858 28 102 105 22 5 68 60 139 48 221 60
Weet niet 653 29 114 62 8 5 7 4 10 36 362 16
Geen antwoord 2,334 73 596 571 93 37 68 42 46 78 127 603

Totaal 491,090 22,863 157,401 148,483 25,450 14,252 19,663 15,548 12,797 29,708 29,686 15,239

Huidig formeel onderwijs

 
 
 

Tabel 4a. Aantal mannen (15 jaar en ouder) naar type hoogste formeel onderwijs afgerond  
en burgerlijke staat (1) 

 
      Burgerlijke staat 

Type hoogste formeel 
onderwijs afgerond  Totaal  Ongehuwd

Gehuwd 
bij wet  Gescheiden

Weduw‐
naar 

Weet 
niet 

Geen 
antwoord

KLO  1,694  953 576 47 49  5 64
GLO / BO  48,550  28,210 16,262 1,731 1,506  114 727
VOJ  73,089  47,447 21,450 2,231 740  135 1,086
IMEAO / NATIN /  
AMTO  15,805  10,369 4,850 341 83  19 143
Kweekschool  1,576  826 677 47 9  1 16
VWO HAVO  8,754  5,845 2,505 265 36  12 91
HBO  5,681  2,441 2,850 269 96  5 20
Universitair  6,027  3,121 2,561 227 65  11 42
Geen onderwijs  8,894  6,622 1,682 146 312  28 104
Weet niet  17,405  10,172 4,402 404 441  1,767 219
Geen antwoord  6,470  1,455 694 47 78  29 4,167
Totaal  193,945  117,461 58,509 5,755 3,415  2,126 6,679
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Tabel 4b. Aantal vrouwen (15 jaar en ouder) naar type hoogste formeel onderwijs afgerond  
en burgerlijke staat (2) 

 
      Burgerlijke staat 

Type hoogste formeel 
onderwijs afgerond  Totaal  Ongehuwd

Gehuwd 
bij wet  Gescheiden Weduwe 

Weet 
niet 

Geen 
antwoord

KLO  1,582  752 477 64 232  1 56
GLO / BO  45,040  21,603 15,430 1,893 5,557  71 486
VOJ  68,585  39,825 22,550 2,602 2,682  106 820
IMEAO / NATIN /  
AMTO  9,626  6,373 2,739 296 95  28 95
Kweekschool  12,671  6,990 4,598 486 505  15 77
VWO HAVO  10,885  7,438 2,815 312 143  15 162
HBO  9,867  5,368 3,601 508 319  8 63
Universitair  6,770  4,419 2,029 183 68  17 54
Geen onderwijs  16,357  11,978 2,152 220 1,860  45 102
Weet niet  11,149  5,586 3,215 363 1,235  604 146
Geen antwoord  6,393  1,555 772 71 190  8 3,797
Totaal  198,925  111,887 60,378 6,998 12,886  918 5,858

 
 

Tabel 4c. Totaal aantal personen (15 jaar en ouder) naar type hoogste formeel onderwijs afgerond  
en burgerlijke staat (3) 

 
      Burgerlijke staat 

Type hoogste formeel 
onderwijs afgerond  Totaal  Ongehuwd

Gehuwd 
bij wet  Gescheiden Weduwe 

Weet 
niet 

Geen 
antwoord

KLO  3,276  1,705 1,053 111 281  6 120
GLO / BO  93,590  49,813 31,692 3,624 7,063  185 1,213
VOJ  141,674  87,272 44,000 4,833 3,422  241 1,906
IMEAO / NATIN /  
AMTO  25,431  16,742 7,589 637 178  47 238
Kweekschool  14,247  7,816 5,275 533 514  16 93
VWO HAVO  19,639  13,283 5,320 577 179  27 253
HBO  15,548  7,809 6,451 777 415  13 83
Universitair  12,797  7,540 4,590 410 133  28 96
Geen onderwijs  25,251  18,600 3,834 366 2,172  73 206
Weet niet  28,554  15,758 7,617 767 1,676  2,371 365
Geen antwoord  12,863  3,010 1,466 118 268  37 7,964
Totaal  392,870  229,348 118,887 12,753 16,301  3,044 12,537

 


